

## COBET

НАВОЛОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КИНЕШЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

## РЕШЕНИЕ

## Совета Наволокского городского поселения

О присвоении звания «Почетный гражданин Наволокского городского поселения»

Принято Советом Наволокского городского поселения 30 мая 2025 года

Рассмотрев представление Председателя Совета Наволокского Кинешемского городского поселения муниципального района награждению высшей наградой Наволокского городского поселения звания «Почетный гражданин Наволокского городского поселения» иеромонаху Агапиту (Федасову Сергею Николаевичу), учитывая решение комиссии Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района по социальным вопросам, вопросам местного самоуправления и охраны общественного порядка (протокол от 30.05.2025 № 1), в соответствии с Положением о звании «Почетный гражданин Наволокского городского поселения», утвержденным решением Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 30.11.2015 № 62, руководствуясь частью 4 статьи 4, статьями 9, 12 и пунктом 22.2 части 2 статьи 29 Устава Наволокского городского поселения Ивановской муниципального Кинешемского района области, Наволокского городского поселения решил:

1. За большой общественно значимый вклад в духовное развитие общества, активную благотворительную и просветительскую деятельность, способствующую улучшению жизни жителей Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района, присвоить «Почетный гражданин Наволокского городского поселения», иеромонаху Агапиту (Федасову Сергею Николаевичу), настоятелю Местной религиозной Православного Прихода храма блаженной организации Московской села Станко Кинешемского района Ивановской области Православной Русской Кинешемской епархии Церкви (Московский Патриархат).

- 2. Направить настоящее решение в Администрацию Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района.
- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Наволокский вестник» и разместить на официальном сайте Наволокского городского поселения www.navoloki.ru в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
  - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета Наволокского городского поселения

А.Г. Румянцев

Глава Наволокского городского поселения

В.А. Коптев

г. Наволоки 30 мая 2025 года № 30